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«Бой кораблей»
Конкурсно-игровая программа к 23 февраля

Цель:    воспитание уважения к российской армии и флоту 
Задачи:

· формировать черты характера, присущие морякам: храбрость, смелость, решительность

· развивать мышление, смекалку

Оборудование:

· буквы для слов «Варяг», «Аврора»
· карточки с изображением морской звезды

· кубики, два ведёрка

· два шарфа

· кегли
· два бинта

· 2ложки, 2 тарелки с кашей

· 4 стакана, 2 ложки
· форма моряков
Ход мероприятия:

I. Организационный момент 

Мальчики, одетые в тельняшки и бескозырки, входят под музыку любого марша моряков. Девочки и родители их приветствуют под аплодисменты. 

II. Вводная беседа 

Дорогие дети! Уважаемые гости! Сегодня мы отмечаем замечательный праздник – День защитника Отечества. От всей души поздравляем всех российских воинов и благодарим их за ратный труд и верность Отечеству. Желаем им богатырского здоровья и огромного счастья. 23 февраля в нашей стране празднуется ДЕНЬ защитников ОТЕЧЕСТВА. Этот день – дань нашего уважения всем поколениям героического российского воинства. А поскольку испокон веков защитниками были мужчины, то и в этот день все представители сильного пола – от мальчишек до седых ветеранов принимают поздравления. 
III. Правила игры

Сегодня вы, ребята, проверите себя на силу и выносливость, смекалку и находчивость. Ну, а девочки и мамы – наши прекрасные дамы - будут поддерживать вас в вашем стремлении завоевать победу. Как будущие защитники, я думаю, вы с честью выйдите из любой ситуации, какой бы трудной она не была.

Правила игры:
1.     Играем ради удовольствия – своего и других.

2.     Будь стойким, не унывай при неудаче.

3.     Не упрекай партнера за промахи, но старайся поправить беду своими успехами.

4.     Сохраняй спокойствие независимо от исхода игры.

За правильное и быстрое выполнение задания и за каждый правильный ответ на вопрос команда получает звёздочку. 1 звёздочка - 1 балл. Выиграет команда, заработавшая большее количество баллов.

 1. Шифровщики
 Дается конверт с буквами, нужно собрать слово - название команды. ("Варяг”, "Аврора”) 

 2. Юнга 

 Участники должны "привести палубу в порядок” - собрать мусор за 1 минуту с закрытыми глазами. Подсчитывается количество собранного мусора (например, кубики). 

 3. Механик 

 Из листа бумаги сложить кораблик. Оценивается быстрота и аккуратность. 

 4. Лоцман и штурман 

 "Лоцман” должен с закрытыми глазами обойти "рифы” - кегли, а "штурман” подсказывает дорогу. Важно не сбить ни одной кегли. 

 5. Врач 

 Участнику дается размотанный бинт, его нужно скрутить. Побеждает тот, кто быстрее это сделает. 

 6. Кок 

 "Корабельный повар” с закрытыми глазами должен ложкой накормить "юнгу” за 1 минуту. Оценивается количество еды, оставшейся в тарелке (у какой команды осталось меньше, та считается победителем). 

 7. Матрос 

 На расстоянии 5 метров ставится пустой стакан. Участнику нужно с помощью ложки перенести воду из полного стакана в пустой. На выполнение дается 2 минуты. Выигрывает тот, у кого в стакане окажется больше воды. 

8.Морской словарь

1) Рулевое колесо на корабле? (Штурвал)
2) Лестница на корабле. (Трап)

3) Корабельная кухня? (Камбуз)

4) Повар на корабле. (Кок)

5) Комната на корабле. (Каюта)
6) Окно на корабле. (Иллюминатор)

7) Жилое помещение для матросов. (Кубрик)

8) Корабельный подвал. (Трюм)
9) Сильная буря на море. (Шторм)
10) Полное безветрие. (Штиль)

9. Командный конкурс 

Команды соревнуются в знании морских слов, которые они называют по очереди. Побеждает тот, кто назовет последним. 

IV. Подведение итогов. Награждение победителей.

Подсчитывается количество морских звезд каждой команды. Победители награждаются.

V. Поздравление девочек

1. Мы мальчишек поздравляем 
С двадцать третьим февраля, 
Всем ребятам нашим скажем 
Только добрые слова. 


2.  Скоро вырастут  ребята, 
Медкомиссию пройдут, 
Не теряя ни минуты 
Сразу в армию пойдут. 


3.Быть танкистами  желают, 
и  хотят  быть лётчиком, 
 И матросами  желают
Или пулеметчиком. 

4. Солнце село за горою, 
Все девчонки уже спят, 
Наши парни на границе 
На своём посту стоят. 

5. Не волнуйтесь вы, девчонки, 
Можно спать спокойно, 
Наши мальчики границу

Охраняют зорко

 6. Корабли уходят в море, 
Самолёты в облака, 
Пусть везде об этом знают, 
Наша Армия сильна.

Вручение мальчикам подарков
Учитель

Всем спасибо за вниманье, за задор и звонкий смех,

За азарт соревнованья, обеспечивший успех.

Вот настал момент прощанья. Будет краткой наша речь:

Говорим мы: «До свиданья, до счастливых новых встреч!»
